
 

 
 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

για την συνάντηση του ΔΣ του ΣΕΜΟΔ με τον Πρόεδρο της ΜΟΔ αε 

την 20/2/2026 

 

Στην συνάντηση αυτή συζητήθηκαν τα παρακάτω: 

 

Κτηριακά – προβλήματα κτηρίων που στεγάζουν τις Υπηρεσίες της ΜΟΔ:  

Μεταφέρθηκαν στον Πρόεδρο της ΜΟΔ τα σοβαρά θέματα υγιεινής και 

ασφάλειας  του κτιρίου που στεγάζει την ΕΥΔ ΠΑΔΚΣ (όπως καταγράφονται 

στο Υπόμνημα των εργαζομένων) και τέθηκαν εκ μέρους του ΣΕΜΟΔ τα εξής: 

• Ζητήθηκαν οι κατόψεις του κτιρίου της ΕΥΔ ΠΑΔΚΣ 

• Ζητήθηκε να παρέμβει η ΜΟΔ προς τον ιδιοκτήτη του κτιρίου ώστε να 

προχωρήσει άμεσα στην έναρξη της λειτουργίας του συστήματος 

πυρανίχνευσης / πυρασφάλειας και σε περίπτωση μη ανταπόκρισης εντός 

της τρέχουσας εβδομάδας να προχωρήσει σε κάθε νόμιμη ενέργεια. 

• Ζητήθηκε να τεθούν σε τηλεργασία οι εργαζόμενοι έως τουλάχιστον το 

τέλος της τρέχουσας εβδομάδας.  

• Ζητήθηκε να γίνει άμεσα συνάντηση των εργαζομένων με τον Πρόεδρο 

της ΜΟΔ 

• Ζητήθηκε να εξεταστεί από τη ΜΟΔ το ενδεχόμενο μετεγκατάστασης της 

ΕΥΔ ΠΑΔΚΣ δεδομένου ότι οι χώροι δεν επαρκούν λόγω και των 

επερχόμενων  προσλήψεων   

Σε σχέση και με τα υπόλοιπα κτίρια που νοικιάζει η ΜΟΔ και επειδή τα θέματα 

υγιεινής και ασφάλειας είχαν τεθεί και σε προηγούμενες συζητήσεις με τη 

Διοίκηση της ΜΟΔ με αφορμή τις Ε.Υ. που μετεγκαταστάθηκαν από την άνοιξη 

του 2025 και μετά, ο ΣΕΜΟΔ ζήτησε να του παρασχεθούν όλες οι εκθέσεις των 

τεχνικών ασφαλείας εφόσον υπάρχουν. Ζήτησε επίσης να διευκρινιστεί από τη 

ΜΟΔ αν είναι δική της ευθύνη η εγκατάσταση τεχνικού ασφαλείας σε κάθε κτίριο 

όπως και ποιος έχει την ευθύνη σε περίπτωση ατυχήματος δεδομένου ότι η ΜΟΔ 

είναι ο εργοδότης. 

Επίσης, με αφορμή την πρόσφατη ανάληψη υποχρέωσης από την ΜΟΔ 

«Μελέτης  Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου» για τις Υπηρεσίες (για την 

οποία μας είχε ενημερώσει ο Πρόεδρος ότι θα προβεί σε προηγούμενη 

συνάντηση με το σωματείο), ζητήθηκε η συμμετοχή του ΣΕΜΟΔ σε κάθε στάδιο 



υλοποίησης της εν λόγω μελέτης όπως και η ενημέρωση του ΣΕΜΟΔ περί των 

ευρημάτων και πορισμάτων αυτής.   

 

Ο Πρόεδρος της ΜΟΔ μας είπε σχετικά ότι: 

• έως τις 28/2/26 εκτιμούν ότι θα έχει ολοκληρωθεί η θέση σε λειτουργία 

του συστήματος πυρασφάλειας στο κτίριο της ΕΥΔ ΠΑΔΚΣ ώστε να σταλεί 

ο φάκελος στην Πυροσβεστική για έγκριση. Σε αντίθετη περίπτωση η ΜΟΔ 

ΑΕ θα προβεί σε εξώδικη πρόσκληση προς τον εκμισθωτή. 

• Μας ενημέρωσε ότι με την σύμβαση μίσθωσης της ΜΟΔ ΑΕ συνάπτεται 

χρησιδάνειο το οποίο και καθιστά την εκάστοτε Υπηρεσία υπεύθυνη ως 

προς την συντήρηση. Επίσης ότι η κάθε Υπηρεσία οφείλει να συστήσει 

ομάδα πυροπροστασίας. 

• Η ΜΟΔ έχει προχωρήσει σε σύμβαση με τον Δημόκριτο για την μέτρηση 

της ποιότητας του αέρα στο κτίριο της οδού Μέρλιν. 

• Για τη συμμετοχή του ΣΕΜΟΔ στην παρακολούθηση της ΜΕΕΠ ο 

Πρόεδρος επισήμανε ότι βάσει των κανόνων διοίκησης της σχετικής 

σύμβασης δεν προβλέπεται η συμμετοχή του ΣΕΜΟΔ αλλά δεν είναι 

αντίθετος στην ενημέρωση του ΣΕΜΟΔ όπως και να βρεθεί μία φόρμουλα 

με την οποία ο ΣΕΜΟΔ θα έχει λόγο σε αυτήν. 

• Θα μας δοθούν οι εκθέσεις των τεχνικών ασφαλείας που ζητήσαμε 

• Θα λάβουμε γνώση των κατόψεων του κτιρίου της ΕΥΔ ΠΑΔΚΣ. 

 

Πρόβλημα με τις αποσπάσεις των συναδέλφων του ΕΦΔ Δ.Α, ο Πρόεδρος 

μάς είπε ότι πάρα την πρόθεση ρύθμισης της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου 

(Υπουργός + Γ.Γ.), δεν είναι αισιόδοξος ότι θα γίνει δεκτή από το ΓΛΚ (υπάρχει 

πρόβλημα με την αναδρομικότητα των αποσπάσεων) και ως εκ τούτου, αν δεν 

προχωρήσει η ρύθμιση, οι εργαζόμενοι της ΜΟΔ στον ΕΦΔ θα πρέπει να 

επιστρέψουν στη ΜΟΔ. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει αναδρομική κάλυψη της 

απόσπασης μέσω τροπολογίας, ελλοχεύει ο κίνδυνος να αναζητηθούν 

αχρεωστήτως οι δαπάνες μισθοδοσίας. 

 

Εξέλιξη διαδικασίας προσλήψεων: είναι σε εξέλιξη οι συνεντεύξεις για την 

πρόσληψη προσωπικού της ΜΟΔ από την «δεξαμενή επιτυχόντων» του ΑΣΕΠ, 

με αρκετές δυσκολίες ως προς την επιλογή, η οποία θα ολοκληρωθεί το αμέσως 

επόμενο διάστημα. Στη συνέχεια θα γίνει προσπάθεια να επαναληφθεί η ίδια 

διαδικασία από την «δεξαμενή επιτυχόντων» του ΑΣΕΠ του 2025 και θα 

προκηρυχθεί διαγωνισμός της ΜΟΔ για τις κενές θέσεις που θα έχουν απομείνει. 

 

Για τον διαγωνισμό των προϊσταμένων, ο Πρόεδρος δήλωσε ότι όπως είχε 

λάβει εντολή από τον αρμόδιο Υπουργό, ολοκληρώνει 2 σχέδια της διαδικασίας 

επιλογής τα οποία θα μας παρουσιάσει στη μηνιαία συνάντηση με το ΔΣ ΣΕΜΟΔ 

τον προσεχή Μάρτιο για να τα συζητήσουμε. Δεν δεσμεύτηκε για τον χρόνο 

διεξαγωγής του διαγωνισμού. 

 



Παροχές ΕΣΣΕ 2024-2025: όλες οι παροχές που δεν έχουν ακόμα καταβληθεί, 

θα καταβληθούν με τη Μισθοδοσία του Φεβρουαρίου τις επόμενες ημέρες 

 

Διατακτική 2026: Θα αρχίσει να καταβάλλεται αρχές Μαρτίου (1η δόση) και 

στη συνέχεια κάθε μήνα με υστέρηση ενός μηνός, λόγω της αναγκαίας 

καταγραφής των παρουσιών. Η καθυστέρηση έναρξης της καταβολής οφείλεται 

στην αύξηση του ποσού για το οποίο έπρεπε να γίνει νέα ανάθεση 

 

 

Για το Δ.Σ. του ΣΕΜΟΔ 

Ο Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας 

Νίκος Καραγεωργόπουλος   Περικλής Παπαβασιλείου 


